
Tabel 1 
Ansatte, direktører og medlemmer af øverste ledelse 
 
Hvilke af følgende formål finder du væsentligst? 

   Respondenter Procent 

At sikre billigst mulig drift 9 15 % 
At sikre størst mulig tryghed og nærvær gennem  

ejendomsfunktionærernes tilstedeværelse og indsats 4 7 % 

At sikre bedst mulig kvalitet i det udførte arbejde 46 78 % 

I alt 59 100 % 



Tabel 2 
Ansatte, direktører og medlemmer af øverste ledelse 
 
Er der i din organisation… 

 
  

Sat mål for 
effektivisering 

Registreret 
kompetence hos 
driftspersonalet 

Gennemført  

Beboerundersøgelser 

Ja  47 % 48 % 48 % 

Nej 49 % 40 % 40 % 

Ved ikke 4 % 12 % 12 % 

I alt 59 60 60 



Tabel 3 
Hvordan mener du, at en tilpasning af mandskabsressourcer bør foregå i driften?  
 
Ressourcetilpasning skal ske i forbindelse med naturlig afgang 

  
Formand for 

bestyrelse 
Medlem af 
bestyrelse 

Øverste 
administrative 

leder 

Medlem af 
den øverste 

administrative 
ledelse 

Ansat i 
admini-

strationen Andet I alt 

Enig 74 % 67 % 26 % 38 % 86 % - 48 % 
Uenig 26 % 33 % 65 % 41 % 14 % - 42 % 
Ved ikke 0 % 0 % 9 % 21 % 0 % - 10 % 
I alt 19 3 23 29 7 0 81 



Tabel 4 
Hvordan mener du, at en tilpasning af mandskabsressourcer bør foregå i driften?  
 
Ressourcetilpasning skal ske ved reduktion af bemandingen 

 
  

Formand for 
bestyrelsen 

Medlem af 
bestyrelsen 

Øverste 
administrative 

leder 

Medlem af 
den øverste 

administrative 
ledelse 

Ansat i 
admini-

strationen Andet I alt 

Enig 21 % 33 % 70 % 62 % 43 % - 52 % 
Uenig 63 % 66 % 13 % 21 % 43 % - 32 % 
Ved ikke 16 % 0 % 17 % 17 % 14 % - 16 % 
I alt 19 3 23 29 7 0 81 



Tabel 5 
Er du enig eller uenig i følgende udsagn om, hvem der skal træffe beslutning  
om driften?   
 
Organiseringen af driften i boligområderne er et administrativt anliggende 

 
  

Formand for 
bestyrelsen 

Medlem af 
bestyrelsen 

Øverste 
administrative 

leder 

Medlem af den 
øverste 

administrative 
ledelse 

Ansat i 
admini-

strationen Andet I alt 

Enig 37 % 67 % 79 % 85 % 86 % - 71 % 
Uenig 63 % 33 % 21 % 15 % 14 % - 29 % 
Ved ikke 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % - 0 % 
I alt 19 3 24 27 7 0 80 
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